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Nová databáze TALENTMAP otevírá cestu talentům do světa 
audiovize 

Můžete to být právě vy!  
   

První československá online databáze profesionálních herců ACTORSMAP 
s úspěchem funguje už více než 5 let. A její autoři teď přicházejí se zcela 
novým, funkčním, moderním nástrojem pro vyhledávání talentů. Ti, kteří 
chtějí být nalezeni, se tak jednoduše dostanou k těm, kteří hledají.  A ti, 
kteří hledají, mají konečně mapu, na které talenty najdou.  

TALENTMAP – databáze talentů pro film a audiovizi. S naším souborem 
map se žádný herec, ani nový talent nemůže ztratit. 

TALENTMAP se představí na MFF Karlovy Vary: 7. července v 15.00 na 
panelové diskuzi v KVIFF.TV parku. 

Máte talent? Zajímavou vizáž? Jste tanečník? Zpěvák? Performer? Akrobat? 
Kaskadér? Šermíř? Jste zajímavá dvojčata? Dvojník? Koordinátor u filmu? Herec 
epizodních rolí? Atd. Atd… Tým TALENTMAP oslovuje všechny potenciální zájemce, 
kteří chtějí být součástí audiovizuálního světa, ale dosud nevěděli, jak o sobě dát 
vědět.   

V TALENTMAP si uživatelé mohou vytvořit pestrý, vizuálně atraktivní profil, který 
se stává jejich profesionální vizitkou. K dispozici je také možnost natočení 
představovacího videa, využití Selftape studia a mnoho dalšího. Filmoví, televizní 
a divadelní tvůrci tak v TALENTMAP získávají efektivní nástroj, jak rychle a snadno 
najít ideální obsazení. Ušetří čas a bez zbytečných mezičlánků se dostanou blíž ke 
skutečnému talentu, který možná dosud zůstával skrytý. 

TALENTMAP je sourozencem platformy ACTORSMAP, která vznikla v roce 2020. 
Tehdy šlo o revoluční krok, kdy se spojilo 5 hereckých agentur: OF AGENCY, LaK 
Produkce, Reset Actors, More Than Stars a Myrnyx Tyrnyx, aby českým i 
zahraničním režisérům a produkcím usnadnily vyhledávání herců pro jejich 
projekty. A naopak hercům nabídly prostor pro kvalitní a přehlednou prezentaci.  

 

TALENTMAP pohledem agentů a umělců 

Kateřina Oujezdská (Actorsmap/ OF agency): „Actorsmap má svého sourozence. 
Talentmap! Jsme moc rádi, že se za poslední 4 roky díky Actorsmap převratně 
změnil způsob herecké prezentace. Nyní přichází další mapa, na které režiséři, 
castingy a všichni tvůrci najdou své Talenty. S naším teď už souborem map se 
žádný herec, ani nový talent nemůže zatoulat…“  

Aňa Geislerová: „Po fantastické, plně funkční a tvůrci využívané platformě 
Actorsmap pro profesionální herce přichází Talentmap, která umožňuje všem lidem 
i bez praxe nebo školy nabídnout svůj jedinečný talent pro film, televizi atd. 
Obdivuju, jak jedna věc doplňuje druhou a jak už nikdo nemusí stát stranou. Pokud 
nevíte, kde uplatnit svůj talent, kam poslat svoje fotky nebo videa, tak už se to 
pro vás chystá! A vy, kdo hledáte své neobjevené hvězdy, tady je Talentmap!  Ať 
žije!“ 



 

 

Tomáš Slavíček (několikanásobný mistr světa ve stepu): „Herecká databáze 
profesionálních herců & hereček @actorsmap rozšiřuje své pole působení! 
Konečně, jedinečná platforma pro tanečníky všech stylů s ojedinělým talentem! Již 
brzy vám jako hrdý ambasador Talentmap představím víc!“  

Ladislav Krapek (Actorsmap/ Lak Produkce): „Talentmap je pokračováním naší 
společné práce na Actorsmap, která velmi zjednodušila práci a hercům výrazně 
pomohla v prezentaci. Teď se zaměřujeme na všechny další talenty, které tak 
budou přehledně na jednom místě a každý, kdo je bude potřebovat, si z nich může 
vybrat. Tohle je splněný sen!“ 

Petra Svarinská (Actorsmap/Reset Actors): „Talentmap je mostem mezi 
talentem, příběhem a novými možnostmi v digitálním i kreativním světě.“ 

Michaela Povolná (Actorsmap/MoreThanStars): „Talentmap otevírá nové cesty 
pro talenty – od umění a médií až po digitální identitu.“ 

 

Jaké jsou hlavní funkce této multidisciplinární platformy?  

Veřejná databáze umělců: dostupná pro všechny uživatele; Vlastní profil: 
fotografie, videa, obory, dovednosti, jazykové schopnosti, fyzické parametry, 
výška, věk, zkušenosti a mnoho dalšího; Introduction Video & Selftape 
Studio: možnost vytvořit vlastní video prezentaci přímo na platformě; Rychlé 
filtrování: např. dle věku, oborů, jazyků, dovedností, fyzických parametrů, 
klíčových slov atd.; Propojení s tvůrci: kontaktování přímo skrze platformu; 
Novinky ze světa talentů – INFOSERVIS. 

Cílovými skupinami jsou začínající i zkušení umělci napříč obory, tvůrci, 
producenti a štáby, kteří hledají vhodné osoby pro castingy, reklamy či natáčení. 
Pak také média hledající tipy na rozhovory nebo zajímavé osobnosti a 
v neposlední řadě veřejnost, která sleduje kulturní dění, hledá inspiraci a 
doporučení.  

Projekt v blízké budoucnosti nabídne anglickou jazykovou mutaci, export 
profilu do PDF (pro tisk, festivaly, katalogy), spolupráci s castingovými agenturami 
a festivaly a také podporu umělé inteligence. 
  



 

 

Nejčastější dotazy (FAQ) 

Je registrace zdarma? Ano, pro tvůrce je zatím databáze zdarma. Zveřejnění 
profilu registrovaných talentů je zpoplatněno 1 500 Kč/rok. 

Kdo za projektem stojí? 
Tým stojící za actorsmap.cz 

Mohu si najít konkrétní typ osobnosti? 
Ano, pomocí filtrů i klíčových slov. 

 

Kontakty pro média: Kateřina Oujezdská 774 744 971, 
ko@ofagency.cz 

Logo, screenshoty a promo vizuály k dispozici ke 
stažení: 
https://www.talentmap.cz/media 


